

Protokoll

Fra møte i Arbeidsutvalget torsdag 13. august 2009

Til stede: Karl-Arne Johannessen
Nina Britt Husebø
Espen Karlsen
Per Otto Furueth
Per Eirik Magnussen

Saksliste

Saksnr 060/09-11	Håndtering av svineinfluensaen.....	1
Saksnr 061/09-11	Videodokumentar av Marit Breivik.....	2
Saksnr 062/09-11	Saksliste til FS-møte 28.-30. august 2009	2
Saksnr 063/09-11	Spillemiddelsøknad og bingoautomater	3
Saksnr 064/09-11	Oslo Podium	3
Saksnr 065/09-11	Postenligaprojektet	3
Saksnr 066/09-11	Leilighet til Robert Hedin	4
Saksnr 067/09-11	Oppfølging IHF kongressen.....	4
Saksnr 068/09-11	Godkjenning av arenaer i Euro 2010.....	4
Saksnr 069/09-11	NHF's fagutvikling	4

Saksnr 060/09-11 Håndtering av svineinfluensaen

Arbeidsutvalget hadde en innledende drøfting med hensyn til om den mye omtalte svineinfluensaen burde føre til særskilte rutiner og/eller tiltak knyttet til håndballaktiviteten.

Arbeidsutvalget mener at NHF ikke har behov for å iverksette særskilte tiltak ut over de tilrådninger som kommer fra helsemyndighetene og eventuelt fra NIF. Arbeidsutvalget ser imidlertid at det kan være aktuelt å vurdere å tegne en forsikring som dekker eventuelt avlyste arrangementer. For NHF vil dette eksempelvis gjelde Møbelringen Cup.

Når det gjelder hensynet til eventuell omberamning av kamper som følge av at flere på laget har blitt syke, er dette allerede ivare tatt i dagens omberammingsbestemmelser.

AU-vedtak i saksnr.: 060/09-11

Arbeidsutvalget ber GS forhøre seg med NIF med hensyn til om det finnes særskilte forholdsregler som gjelder idretten. Videre bes GS vurdere og utarbeide forslag til forsikring av arrangementer som må avlyses som følge av svineinfluensaen.

Saksnr 061/09-11 Videodokumentar av Marit Breivik

Studenter ved Høgskolen i Østfold fikk anledning til å følge tett på LKS under lagets kamper i Frankrike våren 2009. Dette som et ledd i en bacheloroppgave. Det ferdige produktet har blitt et portrettintervju/dokumentar med Marit Breivik, og inneholder mye intervjustoff samt en del sekvenser fra "lagets indre liv". Studentene ønsker nå å kunne benytte sin produksjon kommersielt (selge til TV-kanal).

AU-vedtak i saksnr.: 061/09-11

Under forutsetning av at ingen av de involverte, trenere/spillere, har innsigelser har Arbeidsutvalget ingen motforestillinger mot en kommersialisering av produktet.

Arbeidsutvalget understreker imidlertid at det kun er gitt en godkjenning fra NHF på de sekvenser fra lagets indre liv som er tatt med i det foreviste produktet. Med lagets indre liv menes i denne sammenheng opptak som er gjort med bakgrunn i særskilt tillatelse fra NHF. Øvrig materiale som omfatter lagets indre liv kan ikke kommersialiseres uten at det på forhånd er innhentet ny tillatelse fra NHF.

Saksnr 062/09-11 Sakliste til FS-møte 28.-30. august 2009

- Regnskap pr 30.06.2009
- Sponsorarbeid: Strategier og Verdiorientering
- Temakonferanse/Forbundsrad
- Postenligaprojektet
- Strategiplanen anno 2009
- Representasjonsoppdrag høst 2009.
- Arbeidsfordeling/arbeidsmetodikk i styret
- Evt. utvalg og arbeidsgrupper
- Bli kjent
- Hovedansvarlige trenere for LMS og LKS (fredag) – kommer kl 18:00
- Heptathlon (lørdag)
- Utdanningen/fagsystemer

Initialer:				
------------	--	--	--	--

AU-vedtak i saksnr.: 062/09-11

Med de endringer som framkom på møtet ble sakslista fastsatt.

Saksnr 063/09-11 Spillemiddelsøknad og bingoautomater

Ref. tidligere informasjon.

Generalsekretæren redegjorde for det fellesarbeidet som gjøres fra særforbundshold med hensyn til både NIFs spillemiddelsøknad for 2010 og høringsdokumentet om bingoautomater.

AU-vedtak i saksnr.: 063/09-11

President og GS følger opp saken i forhold til de aktuelle høringsuttalelsene.

Saksnr 064/09-11 Oslo Podium

Ref. FS-behandling juni.

Status på arbeidet ble gjennomgått på møtet.

AU-vedtak i saksnr.: 064/09-11

Til orientering.
Saken settes på sakskartet til FS-møtet 28.-30. august 2009.

Saksnr 065/09-11 Postenligaprojektet

AU-medlem og leder av Styringsgruppa for prosjektet Espen Karlsen ga en kort statusrapport. Herunder ble referert fra møter avholdt i sommer, med særskilt vekt på å få på plass en prosjektleder.

Neste møte vil være 20. august, som også er oppstartsmøte for de 3 arbeidsgruppene.

AU-vedtak i saksnr.: 065/09-11

Saken settes opp på styremøtet 28.-30. august 2009.
Til orientering.

Initialer:				
------------	--	--	--	--

Saksnr 066/09-11 Leilighet til Robert Hedin

Orientering om status.

AU-vedtak i saksnr.: 066/09-11

I de tilfeller der det viser seg at de totale kostnadene (kjøp og drift/husleie) blir lavere for leiligheter med kjøpesum over 4 mill, enn for aktuelle leiligheter under 4 mill, gir Arbeidsutvalget GS fullmakt til å slutføre leilighetskjøp med kjøpesum inntil 4,2 mill.

Saksnr 067/09-11 Oppfølging IHF kongressen

Under IHF kongressen ble NHF kontaktet av nyvalgt leder for COC, Kahlin, angående Grethe Ingels kandidatur som medlem i COC.

AU- vedtak i saksnr.: 067/09-11

President og generalsekretær forhører seg i internasjonale miljøer, og rapporterer til FS i møtet 28.-30. august 2009.

Saksnr 068/09-11 Godkjenning av arenaer i Euro 2010

Det ble gitt muntlig referat fra inspeksjonsrunden. Arenaene i Larvik og Lillehammer ble godkjent.

AU-vedtak i saksnr.: 068/09-11

Til orientering.

Saksnr 069/09-11 NHFs fagutvikling

GS ga en kort orientering om NHFs fagarbeid og faglige tilbud. Orienteringen omfattet:

- NHFs håndballfaglige utdanningstilbud pr dato.
- Tilgjengeliggjøring og videreutvikling av fagmateriale
 - o Teknologisk
 - o Forskning og "utvikling"

- Eksisterende og potensielle allianser/samarbeidspartnere
 - o NIH (eksisterende avtale)
 - o S2S (eksisterende avtale)
 - o ADG/AdNotum (eksisterende avtale)
 - o Analyser/Organizer
 - o Interplay (Tunli)
 - o Igor Shestakov

AU-vedtak i saksnr.: 069/09-11

Til foreløpig orientering. GS bes utarbeide informasjonsnotat i sakens anledning.
Saken settes opp på FS møtet 28.-30.august 2009.

Karl-Arne Johannessen (president)

(styremedlem)

(styremedlem)

(styremedlem)

Forbundsstyrets og Arbeidsutvalgets protokoller er offisielle og bindende for organisasjonen når minimum 2 av de 4 overstående medlemmer av Forbundsstyret har signert protokollen.

Initialer:					
------------	--	--	--	--	--